
Referat fra den ordinære generalforsamling i Ganløse Mørke borger og
grundejerforening
Generalforsamling lørdag d. 14 august 2021  

Tilstede ca. 35 personer

1.     Valg af dirigent.
Tom Lykkebo valgt til dirigent. Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt.

2.     Formandens beretning
 
3.     Kassererens regnskab
Erik oplyste, at betaling for medlemskab for Ring 5 kr. 1000,- ikke fremgik som særskilt post i regnskabet,
men han bekræftede, at det var betalt og var indeholdt i anførte udgift under posten sommerfest.
Regnskabet blev vedtaget, og Erik oplyste, at der pt. er 50 husstande/ betalende medlemmer.

Erik stopper som kasserer. Vi siger tak for 26 års styr på kassebeholdningen.

 4.     Valg til bestyrelsen:
Ny kasserer valgt, da Erik stopper. Martin Ebbesen blev valgt.
Tine Linde blev genvalgt til bestyrelsen
Poul Munk Andersen blev valgt til bestyrelsen
Jens Fricke blev valgt til bestyrelsen

Valg af ny suppleant:
Lotte Marcher blev valgt til ny suppleant.

Valg af revisor:
Peter Hemmingsen blev genvalgt til revisor.

5.     Behandling af indkomne forslag:
5.1 Generalforsamlingen rykkes v. bestyrelsen
Bestyrelsen foreslog at rykke generalforsamlingen fra 2. kvartal til 3. kvartal i lighed med i år, så den
fremover afholdes samme dag som foreningens sommerfest, hvilket betyder, at vedtægter derom skal
ændres. Forslaget blev godkendt ved afstemning. Denne vedtægtsændring orienteres der endeligt om på
næste generalforsamling.

5.2 Forslag til ændring af navnet på foreningen v. bestyrelsen
Der var en rigtig god debat om emnet, og uden afstemning var der enighed om ikke at ændre navnet i
første omgang, men at der i velkomstbrevet til nye beboer står tydeligt anført, at folk i Ganløse Ore og
Ganløse Eged også hører til det område, som foreningen dækker, og at de selvfølgelig er meget
velkomne. Det skal også skrives ind i vedtægterne, hvilke områder foreningen dækker.

 

5.3 Forenings forsatte medlemskab af foreningen: Nej til ring 5 v. kassér Erik Winther
Det årlige kontingent på 1000 kr. er en stor del af foreningens økonomi, og derfor vil Erik høre
medlemmerne, om vi fortsat fortsætte medlemsskabet til foreningen Nej til ring 5.

Lars Jørgensen fra Hyldegårdsvej orienterede om den politiske proces med arbejdet omkring ring 5, og
han oplyste, at der sker noget inden for det næste år eller 2, som betyder at det giver god mening at
fortsætte medlemskabet det næste års tid. I den efterfølgende debat var alle også enige om at fastholde



medlemskabet de næste 2 år. Derefter tages medlemsskabet op til revision igen ved en
generalforsamling. 

5.4 Trafikforhold på vejene (henholdsvis Farumvej, Christianshøjvej og Lyngevej) v. Michael Øllgaard
Michael Øllgaard, Farumvej 149 ville gerne stikke en føler ud for at vejre medlemmernes holdning til
trafikforholdene på vejene og specielt med fokus på de bløde trafikanter.

Emnet gav anledning til stor debat, og på mødet var der enighed om, at der bør gøres mere for cyklister
og gående, så det må vi arbejde videre med fremadrettet.

 6.     Eventuelt

· Det blev det nævnt, at foreningens oplysninger på Krak trænger til en opdatering.
· På flere kommunalt anlagte stier er græsslåning og beskæring af buske og træer mangelfuld,

det skyldes at kommunens folk har brugt tiden på andre ting i forbindelse med indsatsen
mod covid 19.

· Ønsket om en cykelsti langs Lyngevej er også stort og bare en grussti kunne være til stor
sikkerhed for gående og cyklister.

Tak for god og engageret deltagelse og debat i en konstruktiv tone – og tak til ordstyreren og referentens
indsats!

Bestyrelsen


